

gustav / January 24, 2010 08:14PM

[\[生態保育\] 中華白海豚僅70隻 創新低](#)

[生態保育] 中華白海豚僅70隻 創新低 ( [英文版](#) )

《自由時報》( 2010/01/24 )、《中央社》( 2010/01/12 ) & 《中時電子報》( 2010/01/08 ) 台灣永續聯盟與雲林縣政府推動中華白海豚保育，於23日發表新書《活著》，闡述生長在台灣海峽的海豚，遭受人為誤捕、工業區開發棲地消失、環境污染、食物來源短缺等問題面臨滅絕危機。往年台灣海峽的白海豚還保有一百二十多隻的紀錄，據台灣媽祖魚保護聯盟去年調查結果，目前數量只剩七十隻。

數十名環保人士於12日上午在行政院前上演行動劇，立委田秋堇也到場聲援，她呼籲漁民團結起來反對拖網漁撈，否則接下來恐怕全國海域都會開放拖網，台灣近海生態將遭遇重大衝擊。農業處保育科長李代娟說，台灣日前兩隻白海豚標本採D N A與大陸白海豚比對，兩地並無不一樣，農委會擬把白海豚的保育範圍延伸到廈門、金門等大陸海域，兩岸攜手搶救白海豚。

相關歷史訊息：

[\[生態保育\] 保育組織促農委會保護中華白海豚 2009/03/02](#)

深入資訊：

[台灣媽祖魚保育聯盟 Blog](#)

[自由時報 2010/01/24](#)

[中央社 2010/01/12](#)

[中時電子報 2010/01/08](#)

---